

### **Együtműködés határon át**

Közös projektet valósít meg Szemet Község és Sopronnémeti Község Önkormányzata.

A „Religion” (kódja: SKHU/WETA/1901/1.1/313) az INTERREG V-A Szlovákia-Magyarország Együtműködési Program Kisprojekt Alapja keretén belül, az Európai Regionális Fejlesztési Alap 49977,45 Európai társfinanszírozásával valósul meg. A projekt célja elsősorban a helyi hagyományok megőrzése és a keresztény tudatosság növelése, valamint a lakosság keresztény életének erősítése oly módon, hogy a vidék nem hívő vagy vallását nem gyakorló lakosai számára ugyanolyan szórakozást biztosítson.

A rendezvények bővítésével és az építkezési munkálatokkal a települések hozzájárulnak a látogatók számának növeléséhez is a régióban. A két önkormányzat, Szemet és Sopronnémeti arra törekszik, hogy fejlessze a régió versenyképességét és erősítse helyzetét a turizmus területén, a kölcsönös együtműködés elmélyítése mellett.

Ennek keretén belül Szemet községben a római katolikus templom történelmi épületének rekonstrukciója valósul meg – hozzájárulva ezzel a régió kulturális értékeinek megőrzéséhez, míg Sopronnémetiben színpad épül – a rendezvények minőségének javítása és rendszeres szervezésük lehetőségének biztosítása érdekében.

Az önkormányzatok szintén e projekt keretén belül ökumenikus szertartással egybekötött partnerségi találkozót tartanak. Az eseményt számos kulturális és szórakoztató program kíséri gyermekek és felnőttek számára egyaránt.

### **Szemet pályázata**

Szemet község Község Önkormányzata határon-átnyúló pályázatot valósít meg.

A „Religion” (kódja: SKHU/WETA/1901/1.1/313) az INTERREG V-A Szlovákia Magyarország Együtműködési Program Kisprojekt Alapja keretén belül, az Európai Regionális Fejlesztési Alap 49977,45 Európai társfinanszírozásával valósul meg.

A pályázat fő célja fejlesztési tevékenységek által a szlovák-magyar határ menti régió vonzerejének, látogatottságának és népszerűségének növelése; a helyi intézmények és a lakosok közötti határokon átnyúló kapcsolatok elmélyítése; a keresztény tudatosság erősítése; valamint a hagyományok megőrzése és továbbadása.

Ennek keretén belül rekonstruálják a Szerafíni Szent Ferenc római katolikus templom hátsó részét és belső terét Szemeten – ezzel is hozzájárulva a régió kulturális értékeinek megőrzéséhez, valamint a helyi rendezvények színvonalának növeléséhez – ugyanis a programok többségének helyszínéül az említett épület szolgál: itt zajlanak például a karácsonyi-és a kóruskoncertek, a falunapok.

A pályázat anyaországi partnere Sopronnémeti, ahol dobogót építenek és partnerségi találkozót szerveznek.

### **Befejeződött a Szerafíni Szent Ferenc templom rekonstrukciója**

Pályázati forrásból újjátotta fel Szemet község a Szerafíni Szent Ferenc római katolikus templomot.

A rekonstrukció a „Religion” (kódja: SKHU/WETA/1901/1.1/313) című pályázat részeként, az INTERREG V-A Szlovákia Magyarország Együtműködési Program Kisprojekt Alapja keretén belül, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A templom középső részét már 20 évvel ezelőtt felújították. Az elülső rész, a torony és a tető rekonstrukciója 5 évvel ezelőtt valósult meg. A pályázat keretén belül idén az épület hátsó részén és belső terén végeztek javításokat, megjavították a tető egy részét, felújították a villanyvezetékeket, átfestették a falakat és a mennyezetet.

A felújítási munkálatokra nemcsak az egyház szempontjából (szentmise) volt szükség, hanem kulturális rendezvények (karácsonyi- és kóruskoncertek, falunapok, stb.) szervezése miatt is.